

Николай Владимирович МАШКАРИН

■ Депутат Законодательного собрания Новосибирской области от партии КПРФ ■ Комитет по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности
 ■ Комиссия по наказам избирателей, заместитель председателя ■ Фракция: КПРФ ■ Территория округа: часть Дзержинского района Новосибирска

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Новые горизонты

Депутат Николай Машкарин за четыре года работы в Законодательном собрании прекрасно зарекомендовал себя активной работой на округе, исполняя указы избирателей и отстаивая их интересы в областном парламенте. Он всегда готов к сотрудничеству с коллективами школ, детских садов, творческих объединений, спортивных центров, ТОСов, общественных организаций и с избирателями округа. Внимательно относясь к их просьбам и потребностям, он делает всё возможное, чтобы жизнь на его округе становилась лучше и комфортнее.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний — замечательным праздником, который открывает новые горизонты, окрыляет сердца и наполняет умы светом! В этот день мы отмечаем не только начало нового учебного года, но и особое значение образования в жизни каждого человека.

Для тех, кто учится, это время новых открытий, ярких эмоций, настоящей дружбы. Я желаю вам смелости и любознательности! Пусть каждый новый урок становится для вас шагом к будущим вершинам, а каждое занятие дарит радость открытий и стремление к самосовершенствованию.

Наставникам — учителям, воспитателям и родителям — выражаю огромную благодарность за ваш труд, терпение и мудрость. Вы служите примером преданности делу и вдохновения для своих учеников.

В нашем городе активно развиваются образовательные инициативы, и я как ваш депутат обещаю поддерживать все проекты, направленные на улучшение качества образования и создание комфортной учебной среды.

Пусть этот учебный год будет полон новых достижений, неожиданных свершений и интересных открытий! Желаю всем здоровья, энтузиазма и крепких знаний!

Ваш депутат Николай МАШКАРИН

Школы: строительная революция

В Дзержинском районе происходит настоящая строительная революция в сфере образовательной инфраструктуры.

Особое внимание сегодня приковано к школе №57, строительства которой долго добивались депутаты Николай Машкарин и Виталий Быков. Этот проект давно стал символом надежды и перемен. На строительной площадке активно кипит работа: уже подключены сети коммуникаций, идёт отделка, продолжается благоустройство территории. Будущие ученики школы №57 смогут получать качественное образование в уютной и безопасной обстановке. Современное здание, оснащённое всеми необходимыми удобствами, станет комфортной и вдохновляющей на новые победы средой для учеников. Работы всё ближе к завершению, и

совсем скоро дети смогут сесть за парты новой школы.

Но в Дзержинском районе немало других учебных заведений, где назрели не менее важные вопросы, требующие немедленного решения. Так, в школе №177 остро стоит вопрос о строительстве нового школьного стадиона, который мог бы стать не только спортивной площадкой, но и центром притяжения — как для школьников, так и для местных жителей. Наличие современного стадиона стало бы серьёзным стимулом для развития школьного футбола и других видов спорта.

Недавно в школе прошло совещание, в котором приняли участие педагоги, депутаты, неравнодушные жители округа и предприниматели. Обсудили перспективы участия школы №177 в проекте Российского футбольного союза «Футбол в школе», а также возможность оснащения спортплощадок необходимой инфраструктурой и экипи-

ровкой. Участники совещания уверены, что совместными усилиями этот проект удастся реализовать, и здесь появится современный спортивный комплекс, который станет гордостью школы и всего Дзержинского района. Начало положено, и это вызывает оптимизм!

В лицее №113 сегодня вынуждены решать сложную задачу: как быть с недостатком школьных мест из-за увеличения числа учеников. Старое здание лицея уже не справляется с нагрузкой, поэтому строительство нового корпуса стало насущной необходимостью, и эта проблема активно обсуждалась на всех уровнях. Депутаты заксобрания Николай Машкарин и Виталий Быков добивались финансирования для реализации проекта строительства нового корпуса.

Департамент строительства и архитектуры мэрии Новосибирска ищет подрядчика для начала работ. Победителю электронных торгов предстоит до 9 ноября 2026 года построить новый учебный корпус высотой четыре этажа. Список необходимых работ включает земляные и свайные работы, устройство фундамента, возведение несущих конструкций и устройство необходимых коммуникаций. Финансирование будет осуществляться из средств бюджета Новосибирска на 2025–2026 финансовые годы, включая субсидии из областного бюджета.

В последнее время состояние здания школы №59 вызывает всё большее беспокойство. Она основана в 1975 году и кардинально нуждается в ремонте фасада и кровли. Фасад здания постепенно теряет свою первоначальную красоту. Внешние стены требуют покраски, крыша не выдерживает экзамен на прочность: весной и осенью возника-

ют проблемы с протечками, что создаёт дополнительные трудности при проведении уроков.

Депутаты заксобрания Николай Машкарин и Виталий Быков в следующем году намерены обратиться в правительство области с просьбой о выделении дополнительных средств на ремонт фасада и кровли.

Начат ремонт школы №36. Уже сделаны отмостки, проведён капитальный ремонт двух санитарных узлов — заменили сантехнику, кафель. Установлено пять новых оконных блоков. К 1 сентября планируется замена входной зоны, гардероба, комнаты охраны, холла первого этажа, лестничных проёмов. Здание школы было построено много лет назад и, к сожалению, стало отставать от современных требований. Устаревшая инфраструктура, недостаточная площадь классов и отсутствие необходимых условий для проведения уроков стали серьёзной проблемой для учащихся и преподавателей. Поэтому проводимого ремонта недостаточно — школе необходима реконструкция. Это позволит создать комфортные условия для учеников и педагогов, обновить оборудование, увеличить количество учебных мест. Депутаты Николай Машкарин и Виталий Быков приняли решение обратиться в областные и федеральные органы с просьбой о выделении финансирования на проведение реконструкции школы.



Новая школа №57 станет настоящим украшением района.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Максим ГАЛЧАНСКИЙ,
директор школы №177:

— От лица педагогического коллектива и учащихся хочу обратиться к депутатам Николаю Машкарину и Виталию Быкову со словами огромной благодарности за активное участие в жизни школы и неоценимую поддержку. Благодаря вашей помощи и вниманию к проблемам школы удалось реализовать множество важных проектов и инициатив, направленных на улучшение качества образования и создание комфортных условий для обучения и развития детей. Ваша поддержка позволила провести ремонт спортивного зала и санузла, произвести замену окон, благоустроить территорию школьного двора, а также организовать различные мероприятия и акции, направленные на поддержку талантливых учеников и педагогов.



Александр МИТИН,
директор школы олимпийского резерва по боксу:

— Выражаю искреннюю благодарность депутату Николаю Машкарину, который регулярно оказывает помощь нашей спортивной школе. В сотрудничестве с депутатом была организована покупка новой экипировки и тренажёров для спортсменов, занимающихся боксом. Важным достижением стало обновление напольного покрытия в зале бокса СК «Чкаловец». Безопасность спортсменов — это главная задача тренеров и руководства спортивного клуба. Благодаря помощи депутатов теперь у спортсменов есть возможность тренироваться на качественном покрытии, что значительно снижает риск травм и способствует более продуктивным занятиям.



Илья РОДИН, председатель ТОС «Лада», участник СВО:

— От себя лично и жителей ТОС «Лада» хочу выразить глубокую благодарность Николаю Владимировичу Машкарину. Благодаря его помощи нам удалось организовать несколько спортивных турниров, которые не только стали отличной возможностью для молодёжи продемонстрировать свои силы и навыки, но и привлекли внимание к здоровому образу жизни. Большой помощью для ТОСа стало выделение депутатом средств на приобретение звукового оборудования — колонок и микрофонов. Они незаменимы при проведении праздников и общих мероприятий на нашей территории. От себя лично хочу поблагодарить Николая Владимировича за помощь в период моего нахождения в зоне проведения СВО. Он неоднократно помогал, приобрёл для моего подразделения беспилотный летательный аппарат с тепловизором, при помощи которого было выполнено множество боевых задач.



Атмосфера для отдыха

В Дзержинском районе активно продолжается работа по благоустройству общественных пространств.

Один из ярких примеров — проект по благоустройству Педагогического сквера. Благодаря поддержке депутатов заксобрания **Николая Машкарина**, **Виталия Быкова** и депутата горсовета **Георгия Андреева** этот уголок отдыха становится всё более привлекательным для жителей. В нынешнем году Николай Машкарин выделил средства на установку современной системы освещения. Однако их оказалось недостаточно для завершения всех работ, и было выделено дополнительное финансирование. Теперь, прогули-

ваясь по аллеям сквера в вечернее время, жители могут наслаждаться уютной атмосферой, созданной благодаря мягкому и тёплому свету. Освещение не только улучшило видимость в тёмное время суток, но и сделало сквер более безопасным.

И на этом депутаты не собираются останавливаться — в следующем году запланированы новые меры по благоустройству сквера. По инициативе Николая Машкарина и Виталия Быкова в Педагогическом сквере появятся дополнительные лавочки — удобные места для отдыха и общения. Кроме того, в проекте запланирована декоративная арка, которая не только украсит сквер, но и станет символом современного развития общественного пространства.



Педагогический сквер становится всё уютнее.

Парк под контролем



Депутаты следят за ходом работ в парке «Каменка».

Депутаты заксобрания Николай Машкарин и Виталий Быков провели выездное совещание, чтобы лично проконтролировать ход работ по строительству парка в пойме реки Каменка.

Инициатива по созданию природного парка «Каменка» возникла не случайно. Жители Дзержинского района поддержали проект, который был включён в фе-

деральную программу по улучшению городской среды. Работы по благоустройству стартовали весной 2021 года. На первом этапе были проведены многочисленные субботники, снесены десятки гаражей и вывезено более 800 тонн мусора. Далее началась активная фаза благоустройства: появились дорожки из отсева, деревянные настилы и дорожки-балконы над рекой, где вскоре установят лавочки. В конце марта 2024 года парк украсили флюгеры в виде стаи уток, а в

северной части, когда-то заросшей клёном, начали восстанавливать хвойный лес, добавив лиственницы, ивы и тополя.

Однако пока что готовность парка составляет только 70% — несмотря на то что сроком завершения работ обозначено 31 августа 2024 года. В ходе выездного совещания выяснилось, что подрядчик всё ещё монтирует наружные сети, электроснабжение и освещение, отсыпает дорожки и завершает отделку павильонов визит-центра, пункта проката и туалета. Работы идут медленно, сроки не соблюдаются, а численность рабочих на объекте недостаточна.

Основные трудности создают отсутствие ливневых канализаций в микрорайоне и проблемы с отводом дождевых и талых вод с улиц Королёва и Лежена. При проектировании не учтено нерабочее состояние системы водоотведения, имеющейся на топосёмке, а также естественный ток дождевых и талых вод, что и стало, по мнению депутатов, основной причиной затягивания сроков сдачи объекта.

Мэрия и подрядчики должны осознать свою ответственность за качество и сроки выполнения работ, уверены депутаты. Они призвали всех участников процесса серьёзнее взяться за работу, чтобы каждый новый проект становился не просто очередной галочкой в списке, а реальным вкладом в комфорт и благоустройство нашего города.

Для ускорения работ в парке «Каменка» депутаты направили обращения в контролирующие органы.

Для водителей и пешеходов

Депутатам Николаю Машкарину и Виталию Быкову совместно с экс-главой администрации Дзержинского района Александром Рудских удалось добиться начала ремонтных работ дорожного полотна по улице Полякова.

В августе 2024 года начался долгожданный ремонт улицы Полякова, что было насущной необходимостью в связи с растущим транспортным потоком и увеличением застройки частного сектора. Состояние дорог на этой улице можно было охарактеризовать как критическое: ямы, трещины и неровности стали привычным явлением для водителей и пешеходов. Это не только создавало неудобства, но и повышало риск дорожных происшествий. Кроме того, постоянно возникали огромные пробки. Всё это создавало серьёзные проблемы для жителей и водителей.

Благодаря депутатам Николаю Машкарину и Виталию Быкову появился проект расширения проспекта Дзержинского от улицы Ползунова до выезда из города, но его реализация может затянуться на долгое время. А жителей важно обеспечить альтернативными качественными дорогами уже сейчас.



Однако текущий ремонт не будет полноценной реконструкцией: он поможет улучшить существующее покрытие, но не включает строительство новых тротуаров. Эти элементы, безусловно, необходимы для обеспечения безопасности пешеходов и общего комфорта. Николай Машкарин и Виталий Быков будут добиваться включения дороги по улице Полякова в федеральный проект «Безопасные и качественные автодороги».

Поликлиника – в приоритете

На Волочаевском жилмассиве с каждым годом всё актуальнее для местных жителей становится вопрос о строительстве нового корпуса поликлиники №17.

Уже более 10 лет этот проект находится в подвешенном состоянии, и ситуация с каждым годом только усложняется.

Сегодня одно из отделений поликлиники расположено в пятиэтажной хрущёвке на первом этаже. Это здание не только не предназначено для медицинского учреждения, но и перегружено до предела.

Сложности с местами, нехватка медицинского оборудования и трудности с обеспечением комфортных условий для пациентов — лишь часть проблем, с которыми сталкивается поликлиника.

Первая попытка строительства нового корпуса была предпринята более 10 лет назад. Однако на том этапе проект застрял на нулевом цикле, и поликлиника осталась ни с чем. Причинами остановки стали сложности с выделением земельного участка и включением поликлиники в концессию.

Попытки решить вопрос продолжались. Неоднократно проходили совещания с чиновниками мэрии, обсуждались планы с министерством здравоохранения и губернатором области. Несмотря на то что все признавали необходимость строительства новой



Поликлинике №17 очень нужен новый корпус.

поликлиники, проблемы не исчезали. Но надежда не угасла: в прошлом году удалось добиться финансирования для проведения обследования фундаментов предполагаемого строения. Однако заключение проводившей его специализированной компании стало новым ударом — фундамент оказался непригодным под проектируемое здание. И теперь перед депутатами встал новый вызов: необходимость получения средств на проектно-сметную документацию.

Сегодня этот вопрос входит в число приоритетов в депутатской деятельности **Николая Машкарина** и **Виталия Быкова**. Впереди ещё много работы, но шаг за шагом, совместными усилиями проект строительства нового корпуса поликлиники №17 наконец сдвинется с мёртвой точки, уверены они. Результат зависит не только от финансовых вложений, но и от упорства и целеустремленности всех участников этого сложного процесса.

Удобно и безопасно



Тротуар на Коминтерна повысит безопасность пешеходов.

Депутаты Николай Машкарин и Виталий Быков, работая над исполнением наказов избирателей, активно занимаются вопросами благоустройства.

Яркий пример тому — продолжение строительства тротуара на улице Коминтерна. Начатые в 2023 году работы наконец-то продолжились, что стало радостной новостью для жителей улицы. Строительство тротуара значительно повысит безопасность пешеходов — особенно учитывая интенсивное движение транспорта. Теперь жители смогут спокойно передвигаться по обустроенному тротуару, что очень важно для семей с детьми, пожилых людей и людей с ограниченными возможностями.

Работы по строительству тротуара уже ведутся. Бригады трудятся над созданием качественного и долговечного покрытия. Завершение этих работ внесёт заметный вклад в улучшение условий для пешеходного движения в районе.

Кроме того, для жителей ТОС «Коминтерна» из депутатских фондов были выделены средства на установку спортивных тренажёров на детской площадке по улице Давыдовского, 52а. Тренажёры планируется установить ко Дню знаний. Это поможет привлечь детей и взрослых к более активным занятиям спортом.



Новый асфальт во дворе дома №247 по улице Бориса Богаткова.

Проведены работы по ремонту и обустройству дворов и проездов к многоквартирным домам по ул. Бориса Богаткова, 247, ул. Доватора, 33/3, ул. Адриена Лежена, 16/1 и 17. Это не только улучшило внешний вид жилых комплексов, но и сделало их более удобными и безопасными для жителей, особенно для детей и пожилых людей.

Ещё одним важным направлением работы депутатов стало улучшение условий для обучения и воспитания детей. В этом году провели замену оконных блоков в детском саду №493 по ул. Ползунова, 24/1 (65 блоков), в школах №177 (24 блока), №87 (60 блоков), №36 (5 блоков). Старые окна, которые не только не обеспечивали должной теплоизоляции, но и были небезопасными, заменены на современные энергоэффективные конструкции.

Постоянное взаимодействие и работа с жителями — залог успешного развития округа и улучшения качества жизни на его территории.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Андрей СЛОБОДЯНЮК,
директор Центра культуры
Дзержинского района:



— От всего сердца выражаю благодарность депутатам Николаю Машкарину и Виталию Быкову за неоценимую помощь, которая была оказана нашему Дому культуры в реализации важных проектов. Одной из мер, принятых с поддержкой депутатов, стало выделение средств на утепление крыши над первым этажом здания. Хочу также отметить помощь в приобретении современного звукового оборудования. Качественный звук является неотъемлемой частью успешного проведения мероприятий, будь то концерт, праздник или театральное представление. Дополнительно был реализован проект по ограждению Дома культуры. Не могу не упомянуть и о помощи депутатов в проведении новогодних мероприятий, которые стали настоящей традицией для района.

Яна ВОЛЧЕНКО, заведующая
детским садом №373:



— Детям в детском саду должно быть комфортно, нужно, чтобы территория была ухоженной и благоустроенной, чтобы дети приходили сюда как в свой второй дом. В нашем саду остро стояла проблема спила аварийных деревьев. Депутаты Николай Машкарин и Виталий Быков оперативно отреагировали на нашу просьбу о ликвидации опасных деревьев на игровых прогулочных площадках и помогли решить этот вопрос. А какой восторг испытали дети, когда депутаты в апреле 2024 года подарили нам четыре комплекта детского оборудования — столы и скамеечки! Они были тщательно выбраны с учётом качества и прочности. У ребятшек появилась возможность порисовать, почитать книжку или просто поболтать друг с другом. Администрация и педагоги детского сада, родители детей выражают огромную благодарность депутатам за неравнодушное отношение к проблемам наших дошкольников. Ваша помощь — это неоценимый вклад в повышение качества жизни детей в детском саду.

Татьяна СМЕРДИНА,
директор школы №197:



— Хочу выразить искреннюю благодарность от имени педагогического, родительского и ученического коллективов депутатам Николаю Машкарину и Виталию Быкову за неоценимую помощь, оказанную нашей школе. Благодаря их поддержке мы смогли существенно улучшить инфраструктуру. Уложен асфальт в школьном дворе, теперь ученики могут безопасно передвигаться по территории. Комфорт и безопасность детей — это наш приоритет, и благодаря депутатам этот вопрос был успешно решён. Выделены средства на отсыпку парковки рядом со школой. Это немало важно для родителей, которые ежедневно привозят и забирают своих детей. Ещё раз хочу поблагодарить депутатов за активное участие в жизни школы. Мы уверены, что совместными усилиями сможем сделать нашу школу ещё более комфортной и безопасной.

Округ добрых дел

Эффективность депутатской деятельности оценивается по конкретным делам. В активе депутатов Николая Машкарин и Виталия Быкова таких дел – десятки.

Заменены оконные блоки:

- в средней школе №87
- в средней школе №177
- в средней школе №36
- в вечерней (сменной) школе №15
- в детском саду №493
- в детском саду №401
- в детском саду №32



Новые окна в школе №87.

Приобретена оргтехника:

- для детского сада №509
- для детского сада №206
- для молодёжного центра «Звёздный»
- для детской музыкальной школы №3



Оргтехника для детского сада №206.

Проведены ремонтные работы:

- санитарный узел в средней школе №177
- замена противопожарной двери в средней школе №59
- замена двери в детско-юношеском физкультурном центре «Дзержинский»

В конце августа начнутся ремонтные работы в библиотеке имени Островского.

Приобретено оборудование:

- морозильное – для средней школы №7
- звуковое – для средней школы №87
- морозильное – для детского сада №428
- тележка-котлоподъёмник – для детского сада №439
- газонокосилка – для детского сада №401

- климатическая и садовая техника – для детского сада №457
- овощерезка – для прогимназии «Зимородок»



Газонокосилка для детского сада №401.

- Приобретена школьная мебель:
- для средней школы №169
- для лицея №113
- для детской школы искусств №14

Для спортивных учреждений:

- приобретены покрытие мата ПВХ, спортивный инвентарь, бактерицидные лампы в детско-юношеский физкультурный центр «Старт»
- произведена замена напольного покрытия в зале борьбы спорткомплекса «Чкаловец» по адресу: пр-т Дзержинского, 34/1

Выделены средства на благоустройство придомовых территорий, установку игрового и спортивного оборудования, ограждения и скамеек по адресам:

- ул. Лежена, 7/1, 10/1, 11, 17, 18, 26
- ул. Давыдовского, 52а
- Гусинобродское шоссе, 19/1, 25, 29
- ул. Б. Богаткова, 243/1, 260/1, 262
- ул. Толбухина, 27/1, 41
- ул. Куприна, 6
- ул. Полякова, 1



Уличные тренажёры по ул. Лежена, 18

- ул. Есенина, 8/1, 29, 59
- ул. Авиастроителей, 15
- ул. Кошурникова, 29
- ул. Доватора, 23/1
- ул. Республиканская, 33а, 35

Завезён песок в песочницы (на личные средства депутата Машкарин) по адресам:

- ул. Толбухина, 29, 41
- Гусинобродское шоссе, 27, 29
- ул. Есенина, 10/1
- ул. Доватора, 25
- ул. Новая Заря, 9, 11
- ул. Б. Богаткова, 243/1
- ул. Лежена, 9/1, 9/2, 9/3

Завезена земля по адресу:

- ул. Давыдовского, 52а (частный сектор)



В частном секторе будет спортивная площадка.

На территории округа №20 с помощью депутатов проведены культурно-массовые и спортивные мероприятия, дворовые праздники:

- Масленица
- конкурсы детских рисунков и поделок среди воспитанников детских садов к 23 февраля и 8 Марта
- общегородской субботник
- мероприятия ко Дню Победы
- последние звонки
- выпускные балы в школах и детских садах
- праздники ко Дню защиты детей
- фестивали «Мы дети России»

Предоставлена краска для покраски поребриков и детских элементов:

- ул. Толбухина, 25, 27/1
- ул. Лежена, 7/1
- ул. Есенина, 29, 53
- ул. Авиастроителей, 11
- ул. Кошурникова, 37
- ул. Республиканская, 35

- в детский сад №509 и прогимназию «Зимородок»



Краска для детского сада №509.

Предоставлен щебень по адресам:

- ул. Толбухина, 29
- ТОС «Золотая Горка» (частный сектор)

Предоставлены цветы для благоустройства дворов по адресам:

- Гусинобродское шоссе, 17, 15, 27
- ул. Лазарева, 2
- ул. Учительская, 8
- ул. Есенина, 8/1, 8/6, 29, 57
- ул. Куприна, 29



Цветы для озеленения двора по ул. Есенина, 57.

Предоставлены и совместно с учащимися высажены кедры на территории средней школы №36.



Пришёл на помощь

Депутат Николай Машкарин активно участвует в жизни своего округа и не оставляет без внимания просьбы избирателей.

Инициативная группа детского сада №401, ведущая активную работу по сбору посылок бойцам в зону СВО, неоднократно обращалась к депутату Николаю Машкарину с просьбой оказать помощь бойцам бригады особого назначения №116.

Депутат, понимая важность задачи, всегда приходит на помощь. Он приобрёл генератор, который поможет обеспечить электроснабжение в сложных ситуациях. Кроме того, снабдил бойцов тепловыми пушками, используемыми для обогрева помещений и зон, где находятся военнослужащие. Депутат позаботился и о мобильной бане для обеспечения возможности поддержания гигиены и комфорта в

суровых условиях. Помимо этих приобретений, Николай Машкарин выделил средства на строительные материалы, утеплитель, баки для воды, средства гигиены, военную форму. Депутат уверен, что важно оказывать бойцам не только материальную помощь, но и моральную поддержку. Его решение вызвано стремлением обеспечить комфорт и безопасность для тех, кто рискует своей жизнью ради защиты страны.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА НИКОЛАЯ МАШКАРИНА

- Адрес: г. Новосибирск, пр-т Дзержинского, д. 16, к. 325
- Телефон: 8-913-203-24-40
- E-mail: Lipovskayaov@gmail.com